

Execuție lucrări pentru obiectivul de investiție imobiliară: "Sală de mese în cazarmă 3145 Târlungeni" - Cod proiect: 2018-I-3145 SM

I.D.: 63480398

Data publicării 25.11.21

Coduri CPV 45000000-7

Pretul estimativ: 7.949.422,79 RON - 7.949.422,79 RON

Descriere: Proiectul de investiție imobiliară cuprinde executia următoarelor obiecte, detaliate în Proiectul tehnic anexa la Caietul de sarcini: OBIECT 1 - Realizare pavilion nou cu destinația sală de mese; Se propune realizarea unui pavilion nou cu destinația "Sală de mese" care va asigura prepararea și servirea mesei în serii de 200 de persoane, având ca funcțiune principală - sala de mese și bucătărie, iar ca funcțiuni conexe - vestiare, grupuri sanitare, spații de depozitare, căi de circulație și garaj. OBIECT 2 - Rețea de apă; Alimentarea cu apă aferentă consumatorilor menajeri și refacerea rezervei intangibile de incendiu se va realiza de la rețeaua publică de alimentare cu apă, dimensionată conform necesarului de apă pentru pavilionul nou propus. OBIECT 3 - Rețele de canalizare; Pentru colectarea apelor menajere provenite de la noul pavilion se propune realizarea unei rețele proprii de canalizare cu două bazine etanșe ecologice vidanjabile, dimensionate conform proiectului tehnic de specialitate, iar apele pluviale vor fi dirijate la teren. OBIECT 4 - Racord electric la medie tensiune; Pentru alimentarea cu energie electrică a noului post de transformare propus, se propune racordarea la rețeaua comunală de medie tensiune, conform Aviz Tehnic de Racordare nr. 701020168055 din 02.03.2020. OBIECT 5 - Post transformare și tablou electric de joasă tensiune; Se va amplasa un post de transformare în anvelopa de beton care va alimenta toți consumatorii electrici din cazarmă. OBIECT 6 - Branșament electric la joasă tensiune; Pentru asigurarea utilităților aferente pavilioanelor existente și nou proiectate, se va extinde rețeaua de alimentare cu energie electrică și se vor branșa la noul tablou electric de joasă tensiune. OBIECT 7 - Grup generator de joasă tensiune; Se va amplasa un generator electric pentru consumatorii cu rol de securitate la incendiu (grupul de pompare, sisteme de defumare). Se va amplasa un generator electric pentru toți consumatorii noului pavilion. OBIECT 8 - Drumuri și alei pietonale; Pentru accesul autovehiculelor și accesul pietonilor vor fi realizate drumuri de legătură cu drumurile existente în cazarmă, realizate din piatră concasată. OBIECT 9 - Demolare pavilioane existente;